

Nunca mirar fijamente la luminaria.
La pantalla, así como el cuerpo del foco pueden volverse ligeramente calientes. No tocarlos y no acercar a materias y productos sensibles al calor.
No está permitido cambiar la estructura mecánica o eléctrica de la luminaria.
Impida que los niños accedan a los aparatos eléctricos.
No conecte varias luminarias entre ellos.
Nunca restablezca la alimentación antes de que todos los componentes sean correctamente fijados.
La luminaria no debe regularse mediante un variador.
No se debe cubrir la luminaria, en ningún caso, con materiales aislantes térmicos o materiales similares.
La luminaria es adecuada para el montaje directo sobre superficies normalmente inflamables.
La luminaria no es idónea para la iluminación de acentuación.
Tenga siempre en cuenta los datos técnicos de la placa de características del producto y de estas instrucciones.

Este aparato es conforme con las directivas y normas europeas vigentes (seguridad eléctrica, medio ambiente) en el momento de su entrega y lo permanecerá para su seguridad si se respetan las instrucciones de este manual y si las reparaciones son efectuadas por personal cualificado.

Si el artículo, en su entrega, contiene bolsas plásticas de embalaje, éstas no deben ser dejadas al alcance de los niños debido a los riesgos de sofocamiento.

2/ Montaje y conexión eléctrica

- **Antes de realizar labores de montaje, mantenimiento o limpieza, compruebe que todos los cables están sin tensión (cortar la alimentación mediante el cuadro eléctrico o desconectar el fusible). Asegúrese de que no se vuelva a conectar. Así evitará cualquier riesgo de choque eléctrico.**
- **Asegúrese de que la tensión de la red corresponde con el valor indicado en la placa de datos del aparato.**
- **Al taladrar, asegúrese de que no se dañen otros cables eléctricos escondidos en el techo.**
- **La conexión del aparato a la red eléctrica deberá realizarse de acuerdo con las reglas de instalación por medio de una clem a de conexión (no incluida), como lo indicado más abajo.**

1) Corte un agujero según el diámetro indicado para la referencia del foco, en el lugar deseado para la instalación. Respete las distancias mínimas de seguridad: altura del techo de por lo menos 5 cm, distancia de 50 cm entre el foco y los materiales inflamables.
2) Utilice un bloque de terminales (no incluido) para conectar la luminaria a la red eléctrica. Realice las conexiones eléctricas como lo indicado a continuación.
3) Su instalación eléctrica debe constar de 2 hilos: una fase (hilo marrón) y un neutro (hilo azul). Pele los extremos de los hilos en una longitud de 8 mm como máximo. Conecte:
- El hilo de fase de su instalación al borne (L) del bloque de terminales (marrón).
- El hilo de neutro de su instalación al borne (N) del bloque de terminales (azul).

Importante: la conexión del aparato a la red eléctrica deberá realizarse exclusivamente mediante el cable de alimentación integrado; no se deberá quitar en ningún caso este cable.

El cable de alimentación no se puede reemplazar. Si el cable está dañado, conviene desechar el aparato.

4) Fije la luminaria: presione los dos muelles de fijación de manera simultánea e inserte el foco en el agujero precortado.
5) Restablezca la alimentación y encienda el foco. Compruebe si el foco funcione correctamente.

3/ Sustitución de las piezas y cuido

• Cambio de las lámparas

Esta luminaria lleva lámparas LED incorporadas. Las lámparas de esta luminaria no son recambiables.
El mantenimiento y la reparación deben ser realizados por un profesional cualificado o el servicio postventa.

• Sustitución y cuido

La limpieza de la lámpara debe hacerse con ayuda de un trapo suave y seco. No utilice detergentes, disolventes o productos abrasivos.
- Para obtener piezas de recambio, puede contactar nuestro servicio postventa (véanse datos al 6/).
- Utilice sólo piezas de recambio originales proporcionadas por el fabricante.

4/ Conformidad

El marcado CE cubre la conformidad con la Directiva Baja Tensión 2014/35/UE, la Directiva Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE, la Directiva sobre el diseño ecológico (ErP) 2009/125/CE, y la Directiva RoHS 2011/65/UE y su enmienda (UE) 2015/863.

5/ Medio ambiente



No se deben desechar los productos eléctricos y electrónicos al final de su vida útil con las basuras domésticas. Deposítelos en un contenedor de recogida para el reciclaje. Para más información, contactar con las autoridades locales o con su vendedor.

6/ Garantía

Si, a pesar del especial cuidado que hemos dado al producto, encontrara cualquier tipo de problema, le rogamos se ponga en contacto con su vendedor.

Este producto está garantizado de acuerdo con el real decreto Legislativo 1/2007, con arreglo a una utilización conforme con el fin del producto y con las instrucciones de este manual de uso. La garantía no se aplica en caso de mala instalación, falta de mantenimiento, error de conexión, sobretensión, piezas de desgaste normal, reparación intentada por su cuenta, desmontaje o modificación del producto o de su alimentación, caída o golpes.
En caso de devolución comprobar la solidez del embalaje conteniendo el aparato. El producto deberá ser completo al devolverlo, con todos los accesorios entregados en el embalaje de origen.

En caso de falsa información relativa a la fecha de compra o tachaduras, nos descargaremos de la obligación de garantía.

Muy importante: para cualquier devolución al servicio postventa durante el tiempo de garantía, le será exigido el tique de compra, único justificante admitido.

Servicio postventa:
UNIPRO
ZI LA BORIE
43120 MONISTROL SUR LOIRE - FRANCIA
TEL : +33-(0)4-71-61-13-91
FAX : +33-(0)4-71-61-06-29
Email : sav@unipro-group.fr
Internet : www.unipro-sav.fr

IT / ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E D'USO

1/ Regole di sicurezza

Attenzione! Per ridurre il rischio di scariche elettriche, di ferite e di incendi durante l'utilizzo di apparecchi elettrici leggete e osservate le seguenti fondamentali norme di sicurezza:
Questo faretto contrassegnato **IP 20** non è impermeabile e deve essere protetto dagli spruzzi. Deve essere utilizzato esclusivamente in locali asciutti.

L'impianto elettrico che utilizate per alimentare questo faretto deve essere conforme alla regolamentazione in vigore.

L'apparecchio di illuminazione deve essere installato solo da un elettricista qualificato.
Non guardare mai direttamente l'apparecchio di illuminazione quando è acceso.
Lo schermo protettivo e il corpo dell'apparecchio di illuminazione possono diventare leggermente caldi. Non toccarli mai né avvicinare materiali o prodotti sensibili al calore.
È vietato modificare o trasformare la struttura meccanica o elettrica del faretto.
Impedite ai bambini l'accesso agli apparecchi elettrici.
Non collegare più apparecchi di illuminazione tra loro.
Non ripristinare l'alimentazione finché tutti i componenti non sono correttamente fissati in posizione.
L'apparecchio di illuminazione è adatto al montaggio diretto su superfici normalmente ininfiammabili.
L'apparecchio di illuminazione non deve essere coperto in nessun caso con materiale isolante o materiali simili.
L'apparecchio di illuminazione non è idoneo all'illuminazione di accento.
Osservate le informazioni tecniche riportate sulla targhetta segnaletica del prodotto e nel presente manuale.

Questo apparecchio è conforme alle regolamentazioni e norme europee in vigore (sicurezza elettrica, ambiente) al momento della sua consegna e lo resterà per la vostra sicurezza se le istruzioni di questo manuale sono rispettate e le riparazioni effettuate da personale qualificato.

Se l'articolo, al momento della consegna, contiene dei sacchetti di plastica di imballaggio, questi non devono essere lasciati alla portata dei bambini a causa dei rischi di soffocamento.

2/ Montaggio e collegamento elettrico

- **Prima di qualsiasi operazione di montaggio, manutenzione o pulizia, assicurarsi che i cavi di alimentazione siano staccati dalla corrente (interrompere l'alimentazione sul quadro generale o togliere il fusibile). In questo modo si impedisce l'accensione involontaria della lampada, evitando rischi di scossa elettrica.**
- **Controllare che la tensione della rete corrisponda al valore indicato sulla targhetta informativa dell'apparecchio.**
- **Assicurarsi di non danneggiare altri fili elettrici nascosti nel soffitto quando si fanno i fori di montaggio.**
- **Il collegamento dell'apparecchio alla rete elettrica deve essere effettuato in base alle regole di installazione usando una morsettier a (non fornita), come indicato di seguito.**

1) Praticare un foro del diametro indicato per il riferimento del vostro faretto, nella collocazione scelta per l'installazione. Rispettare le distanze minime di sicurezza: altezza del soffitto di almeno 5 cm, distanza di 50 cm tra il faretto e i materiali infiammabili.
2) Utilizzare una morsettier a (non fornita) per collegare questo apparecchio alla rete elettrica. Effettuare il collegamento elettrico come indicato di seguito.
3) L'impianto elettrico deve essere composto da 2 fili: uno di fase (filo marrone) e uno di neutro (filo blu). Spellare i fili per una lunghezza massima di 8 mm. Collegare:
- Il filo di fase dell'impianto elettrico al morsetto (L) della morsettier a (marrone).
- Il filo di neutro dell'impianto elettrico al morsetto (N) della morsettier a (blu).

Importante: il collegamento dell'apparecchio alla rete elettrica è previsto esclusivamente tramite il cavo di alimentazione integrato; questo cavo non deve essere rimosso in nessun caso.

Il cavo di alimentazione non può essere sostituito. Se il cavo è danneggiato, si consiglia di scartare l'apparecchio.

4) Fissare l'apparecchio di illuminazione: premere contemporaneamente le due molle di fissaggio e inserire il faretto nel foro praticato anteriormente.
5) Ripristinare l'alimentazione e accendere il faretto. Verificare il suo corretto funzionamento.

3/ Sostituzione dei pezzi e manutenzione

• Sostituzione delle lampade

Questo apparecchio è munito di lampade a LED integrate. Le lampade di questo dispositivo non sono sostituibili.
La manutenzione e la riparazione devono essere effettuate da un professionista qualificato o dal servizio post-vendita.

• Sostituzione e pulizia

- La pulizia dell'apparecchio di illuminazione deve essere fatta con un panno morbido e asciutto. Non usare detergenti, solventi o prodotti abrasivi.
- Per ordinare i pezzi di ricambio, contattare il nostro Servizio Post Vendita (vedi contatti al punto 6/).
- Usare solo pezzi di ricambio originali forniti dal costruttore.

4/ Conformità

La marcatura CE copre la conformità alla Direttiva Bassa Tensione 2014/35/UE, alla Direttiva Compatibilità Elettromagnetica 2014/30/UE, alla direttiva per la progettazione ecocompatibile (ErP) 2009/125/CE, e alla Direttiva RoHS 2011/65/UE e sua modifica (UE) 2015/863.

5/ Ambiente



Non buttare i prodotti elettrici e elettronici a fine vita con i rifiuti domestici. Depositarli in un contenitore adatto al riciclaggio. Rivolgersi alle autorità locali o al proprio rivenditore.

6/ Garanzia

Nonostante tutta la cura apportata al nostro prodotto può capitare che venga riscontrato un problema; in questo caso chiediamo agli utilizzatori di rivolgersi al loro venditore.

Questo prodotto dispone di una garanzia contrattuale del venditore di 24 mesi a partire dalla data di acquisto, certificata dal suddetto venditore, in garanzia totale di pezzi e manodopera, nell'ambito di un utilizzo conforme alla destinazione del prodotto e alle istruzioni del manuale d'uso. Questa garanzia non si applica a qualsiasi errata installazione, errato utilizzo, errata manutenzione, errore di collegamento, sovratensione, pezzi di normale usura, riparazione tentata dall'utilizzatore, smontaggio o modifica del prodotto o della sua alimentazione, cadute o urti.

Le spese di trasporto e di imballaggio sono a carico dell'acquirente e la garanzia non può dare diritto in nessun caso a un risarcimento danni. In caso di resa, verificare la solidità dell'imballaggio che contiene l'apparecchio. Non rispondiamo di un apparecchio rovinato durante il trasporto. Il prodotto deve essere reso completo con tutti gli accessori consegnati in origine e con la copia del giustificativo dell'acquisto (fattura e/o scontrino).

False indicazioni della data o cancellature ci sollevano da ogni obbligo.

Importantissimo: Per qualsiasi resa al Servizio Assistenza durante la durata della garanzia, è obbligatorio allegare la fattura e/o lo scontrino, unici giustificativi ammessi.

Servizio assistenza:
UNIPRO
ZI LA BORIE
43120 MONISTROL SUR LOIRE - FRANCIA
TEL.: +33-(0)4-71-61-13-91
FAX: +33-(0)4-71-61-06-29
Email: sav@unipro-group.fr
Internet: www.unipro-sav.fr

PT / INSTRUÇÕES DE MONTAGEM E DE UTILIZAÇÃO

1/ Normas de segurança

Cuidado! Para reduzir o risco de choques eléctricos, ferimentos ou incêndio durante a utilização de aparelhos eléctricos, leia e siga estas precauções básicas de segurança:
Este foco identificado com **IP20** não é estanque à água e deve ser protegido contra salpicos. Só deve ser utilizado em lugares secos.
A instalação eléctrica que utiliza para alimentar este foco deve respeitar as normas em vigor.
A luminária só deve ser instalada por um eletricista qualificado.
Nunca olhe fixamente para o foco aceso.
Os ecrãs e o corpo da luminária podem tornar-se ligeiramente quentes. Não toque estas partes e não aproxima materiais ou produtos sensíveis ao calor.
É proibido efectuar alterações ou modificações na estrutura mecânica ou eléctrica da luminária.
Não permita que as crianças tenham acesso aos aparelhos eléctricos.
Não interligue várias luminárias entre eles.
Não volte a ligar a alimentação enquanto todos os componentes não estiverem correctamente fixados.
A luminária não deve ser utilizada com um variador.
A luminária é adequada para a montagem direta sobre superfícies normalmente inflamáveis.
A luminária não deve em nenhum caso ser coberta com material de isolamento térmico ou materiais similares.
A luminária não se destina a iluminação para efeitos de luz.
Observe sempre as indicações técnicas sobre a placa de identificação do produto, bem como neste presente manual.

Este aparelho é conforme com os regulamentos e as normas europeias em vigor (segurança eléctrica, meio ambiente) no momento da entrega e permanecerá assim desde que sejam seguidas as instruções de segurança contidas neste manual e as reparações efectuadas por pessoal qualificado.

No momento da entrega, se o artigo contiver sacos plásticos de embalagem, estes não devem ser deixados ao alcance das crianças, devido ao perigo de asfixia.

2/ Montagem e ligação eléctrica

- **Antes de qualquer operação de montagem, manutenção e limpeza, assegure-se de que os cabos de alimentação estejam desligados (corte a alimentação no quadro eléctrico principal ou retire o fusível). Assim se vai impedir uma ligação acidental e evitar o risco de choque eléctrico.**
- **Assegure-se de que a tensão da rede eléctrica corresponde ao valor indicado na placa de identificação do aparelho.**
- **Verifique se não corre o risco de danificar um cabo eléctrico não visível no tecto durante a perfuração.**
- **A ligação do aparelho à rede eléctrica deve ser realizada de acordo com as regras de instalação através de um bloco de terminais (não fornecido), conforme indicado abaixo.**

1) Faça um buraco segundo o diâmetro indicado para a referência do seu foco, na localização escolhida para a instalação.
Respeite as distâncias mínimas de segurança: altura do sub-tecto de pelo menos 5 cm, distância de 50 cm entre o foco e materiais inflamáveis.
2) Utilize um bloco de terminais (não fornecido) para ligar esta luminária à rede eléctrica. Proceda à ligação eléctrica da luminária, conforme indicado abaixo.
3) A instalação eléctrica deve ser composta de dois fios: uma fase (fio castanho) e um neutro (fio azul). Descasque os fios de alimentação em 8 mm no máximo. Ligue:
- O fio de fase da instalação ao terminal (L) do bloco de terminais (castanho).
- O fio de neutro da instalação ao terminal (N) do bloco de terminais (azul).

Importante: A ligação do aparelho à rede eléctrica é prevista exclusivamente mediante o seu cabo de alimentação integrado; não se deve remover este cabo em nenhum caso.

O cabo de alimentação não pode ser substituído. Se o cabo ficar danificado, o aparelho deverá ser descartado.

4) Fixe a luminária: vire simultaneamente as duas molas de fixação para cima e insira o foco no buraco pré-cortado.
5) Volte a aplicar a tensão e ligue o foco. Verifique o perfeito funcionamento da luminária.

3/ Substituição das peças e manutenção

• Substituição das lâmpadas

Esta luminária incorpora lâmpadas LED. As lâmpadas desta luminária não podem ser substituídas.
A manutenção e a reparação só devem ser realizadas por um profissional qualificado ou o serviço pós-venda.

• Substituição e limpeza

- A limpeza da sua luminária deve ser feita com um pano macio e seco. Não utilize detergentes, solventes ou produtos abrasivos.
- Para pedir peças de reposição, contate o nosso serviço pós-venda (ver detalhes de contato na secção 6/).
- Utilize apenas peças de reposição originais fornecidas pelo fabricante.

4/ Conformidade

A marcação CE cobre a conformidade com a Directiva de Baixa Tensão 2014/35/UE, a Directiva de Compatibilidade Electromagnética 2014/30/UE, a Directiva de Concepção Ecológica (ErP) 2009/125/CE, e a Directiva RoHS 2011/65/UE e sua alteração (UE) 2015/863.

5/ Meio ambiente



Não deite fora os produtos eléctricos e electrónicos em fim de vida útil com o lixo doméstico. Coloque-os em um ponto de recolha para reciclagem. Contacte as autoridades locais ou seu revendedor.

6/ Garantia

Apesar dos cuidados tomados em nosso produto e caso encontre quaisquer problemas, pedimos que entre em contato com o seu vendedor.

Este produto tem uma garantia voluntária do fabricante de 24 meses a partir da data de compra, certificada pelo vendedor, com garantia total das peças e mão de obra, de acordo com o fim a que se destina o produto e com as instruções do manual. Esta garantia não se aplica a qualquer instalação incorrecta, má utilização, falta de manutenção, ligação incorrecta, sobretensão, as peças de desgaste normal, reparação tentada por sua conta, desmontagem ou modificação do produto ou da alimentação, quedas ou choques.

Os custos de transporte e embalagem ficam a cargo do comprador e a garantia voluntária não pode, em caso algum, dar direito a perdas e danos. Em caso de devolução, assegure a solidez do pacote que deve conter o aparelho. Não respondemos pelos danos no aparelho durante o transporte. O produto deve ser devolvido completo, com todos os acessórios originais fornecidos e com a cópia da prova de compra (fatura e/ou recibo).

Independentemente da garantia voluntária concedida, o fabricante permanece responsável pela falta de conformidade do bem com o contrato e pelos vícios redibitórios nos termos previstos da Lei das Garantias (Decreto-Lei n.º 67/2003, alterado pelo Decreto-Lei n.º 84/2008).

Falsas indicações de data ou rasuras nos isentam de qualquer obrigação.

Muito importante: Para qualquer devolução ao nosso serviço pós-venda durante o período de garantia, é obrigatório juntar a fatura e/ou o recibo de compra, únicas provas admitidas.

Servício pós-venda:
UNIPRO
ZI LA BORIE
43120 MONISTROL SUR LOIRE - FRANÇA
TEL: +33-(0)4-71-61-13-91
FAX: +33-(0)4-71-61-06-29
Email: sav@unipro-group.fr
Internet: www.unipro-sav.fr

